

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年4月27日 星期一 农历庚子年四月初五 本报网址: www.cn917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9766期 今日八版



踏春赏花 吸氧洗肺 七彩凤县欢迎您

踏春赏花线路推荐

- 宝鸡方向
宝鸡—219省道凤县段沿线、东河桥村、永生村、芳菲园、红梅园—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- 汉中方向
汉中—酒铺桃花岭—马场—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河
- 陇南方向
陇南—张家窑—古羌文化园—兴隆场、恒力农场、陈家湾—庞家河

凤县旅游微信公众号

凤县旅游: 0917-4800000

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

学习贯彻习近平重要讲话重要指示 在新时代追赶超越中贡献宝鸡力量

市委理论学习中心组进行学习研讨

深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

本报讯 4月26日下午,市委理论学习中心组集体学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,并进行交流研讨。副市长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。

会上,市委常委、市人大常委会主任、市政协主席围绕学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,联系自身思想、工作实际以及宝

鸡发展,谈认识、找差距、议打算。

会议指出,习近平总书记来陕考察并作重要讲话重要指示精神,对陕西工作提出了更高要求。常委班子成员和各市、县、区领导要把学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神作为当前和今后一个时期最重大的政治任务,进行专题学习、专题研讨,不断升华认识,确保落地生根。

会议强调,各级领导干部要带着感情学、带着信仰学、带着使命学,学思践悟、学深学透,带动各级党组织、党员干部掀起学习热潮,充分认识到我们肩负的光荣使命和重大责任,进一步增强政治定力,坚定信心决心,牢记习近平总书记嘱托,坚决贯彻落实党中央决策部署,努力在谱写陕西新时代追赶超越新篇章中作出更多宝

鸡贡献。

会议要求,要立足当前、谋划长远,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,抓好常态化疫情防控,不断巩固和拓展疫情防控成果。要抢抓机遇积极谋划项目,查堵点、破难题,抓落实、促提升,着力推动经济社会高质量发展。

本报记者 秦玮琦

办好文化盛会 增强文化自信

第九届陕西省艺术节和纪念张载诞辰1000周年系列活动筹备工作专题会议召开

本报讯 4月26日,我市召开第九届陕西省艺术节和纪念张载诞辰1000周年系列活动筹备工作专题会议。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议并讲话。市长惠进才、市委副书记吴铁参加会议。

会议指出,全市各级各部门要认真学习贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,深刻领会习近平总书记关于文化建设的重要论述,进一步

提高政治站位,增强做好筹备工作的责任感、使命感、紧迫感。要坚定文化自信,主动担当作为,深度挖掘特色文化,不断满足群众日益增长的精神文化生活需求。要统筹推进两项文化活动策划工作,促进文化产业快速发展、文化事业繁荣兴盛。

会议强调,要明确目标、夯实责任,加强衔接沟通,争取中省支持,高质量办好两项文化盛会。要把握时间节点,加快剧场改造建设进度,确保如期建成投用。要精心策划,编排一批政治性、艺术性和时代性突出的精品剧目。要加快城市建设步伐,不断提升城市品质,展示城市良好形象。

本报记者 弓旭东

携手助力智慧宝鸡建设

惠进才与中国电子系统技术有限公司党委书记、董事长杜雨田座谈

本报讯 4月26日下午,市长惠进才与中国电子系统技术有限公司党委书记、董事长杜雨田一行,就现代数字城市建设运营等领域合作,进行深入座谈交流。

中国电子系统技术有限公司是中国电子数字与信息服务业务的核心企业。企业聚焦中国电子现代数字城市战

略,致力于服务中国数字经济,是全国领先的现代数字城市运营服务商。

惠进才在座谈中详细介绍了我市经济社会发展,特别是工业化、信息化发展情况,他希望双方进一步加强交流对接,充分发挥自身优势,积极寻求在智能制造、智能工厂建设、智能产品开发等领域的战略合作,探索推进数字城市建设运

营管理合作模式,共同推动信息化应用创新,积极寻求更多合作项目,提供更多技术服务,实现企地互利共赢。

杜雨田介绍了企业发展及核心产品情况。他说,宝鸡制造业实力雄厚,信息化产业发展潜力巨大,企业将积极与宝鸡相关部门、企业联系对接,深化在电子信息技术等方面的交流合作,助力

本报记者 胡红玲

认真学习领会 深入贯彻落实

市政协党组(扩大)会议传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

本报讯 4月26日上午,市政协党组(扩大)会议召开,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,并结合省委常委会(扩大)会议、市委常委会(扩大)会议精神,提出市政协贯彻落实意见。市政协党组书记、主席白升安主持会议并讲话。

会议指出,习近平总书记的重要讲话重要指示精神,具有十分鲜明的政治性、思想性、针对性,为做好各项工作指明了前进方向,明确了新目标,提供了方法论,提振了精气神。全市各级政协组织、政协机关干部和广大政协委员,要深刻认识习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示的里程碑意义,进一步强化政治意识和政治担当,用情感悟习近平总书记重要讲话重要指示的深刻内涵,以高度的责任感抓好学习贯彻,切实把思想和行动统一到讲话精神上来。

会议强调,要把习近平总书记对陕西提出的五个方面要求与履行政协职能有机结合起来,在围绕中心、服务大局上贡献政协力量。全市各级政协组织、政协机关干部和广大政协委员要把准履职方向,加大工作力度,积极建言献策,迅速在全市政协系统掀起学习贯彻习近平总书记重要讲话重要指示精神热潮,以扎实的作风,确保学出质量、学出效果,助推宝鸡各项工作不断前进。

本报记者 周淑丽

深入领会核心要义 准确把握丰富内涵

市人大常委会党组(扩大)会议传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神

本报讯 4月26日,市人大常委会党组(扩大)会议,传达学习习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,并结合省委常委会(扩大)会议、市委常委会(扩大)会议精神,研究部署学习贯彻工作。市人大常委会党组书记、主任马秉寅主持会议并讲话。

会议指出,要深入学习领会习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示的核心要义和精神实质,准确把握丰富内涵和实践要求,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要立足人大工作实际,始终坚持党的领导、维护国家和人民的利益、致力社会主义民主法治建设、全心全意为人民服务中强化政治定力,站稳政治立场。

会议强调,贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,必须在真学、真懂、真做上下功夫。要开展总部经济签约项目开展情况等工作监督,推动经济高质量发展;通过立法、法律监督,为打造内陆改革开放高地提供法治保障;以“一山(秦岭)、两江(嘉陵江、汉江)、一河(渭河)”治理为重点,推动生态环境质量持续好转;实施医疗、老旧小区改造、脱贫攻坚等工作监督,加强民生保障和社会建设。始终坚持全面从严治党,自觉遵守党内基本政治规矩,严肃党内政治生活。

(下转第二版)

本报讯 4月26日,市委党建和基层组织建设领导小组会议召开。会议指出,各级组织要认真学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,全面落实新时代党的建设总要求,以党的政治建设为统领全面加强党的各项建设,以提升组织力为重点强化基层组织建设,奋力开创我市党建工作新局面。

奋力开创党建和基层组织建设新局面

市委召开党建和基层组织建设领导小组会议

会议学习了中共中央办公厅《党委(党组)落实全面从严治党主体责任规定》,中共中央政治局委员、中央组织部部长陈希在抓党建促决战决胜脱贫攻坚电视电话会议上的讲话精神,审议通过了《市委党建和基层组织建设领导小组2020年工作要点》《全市党员教育培训工作的实施意见》。

会议强调,要做到“两个维护”,把旗帜鲜明讲政治贯穿始终,坚持不懈用延安精神教育广大党员、干部,持续净化政治生态。要突出决战决胜,加强脱贫攻坚干部培训,推动整顿软弱涣散村级基层党组织常态化、长效化,严格考核管理“四支队伍”,奋力夺取脱贫攻坚决战全面胜利。要突出政治功能,抓重点、破难题,补短板、强弱项,推动基层党建工作整体提升。要突出实干担当,强化素质提升、激励引导、日常监管、聚才育才,着力打造高素质干部队伍。要突出主责主业,推动党建和基层组织建设任务落地落实,为圆满完成全年各项目标任务提供坚强保证。

市领导吴铁、王琦、贾珉亮参加会议。 本报记者 金鑫

市十五届人大常委会第二十六次会议 29日召开

市人大常委会主任会议决定,市十五届人大常委会第二十六次会议于4月29日召开,会期一天。

会议建议议程:①听取和审议市政府关于2019年全市环境状况和环保目标责任完成情况的报告;②听取和审议市人民检察院关于我市开展公益诉讼工作情况的报告;③人事事项;④其他。

宝鸡市人大常委会办公室 2020年4月24日

本版责编:李小玮 美编:朱振涛 校对:董建敏

建设让党放心让群众满意的新时代模范机关

全市党委系统办公室主任会议召开

对外形象的窗口,要尽职尽责、尽心尽力把办公室工作干好,当好党委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

会议强调,全市各级党委办公室尤其要做到“五讲五要”,即讲政治要忠诚,持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;讲统筹要担当,实现上下步调一致,左右协调联动;讲细节要务实,提高工作标准,做到严谨规范;讲规矩要保密,强化保密意识,严守纪律规矩;讲奉献要廉洁,保持定力,自觉做到廉洁自

律,建设让党放心、让群众满意的新时代模范机关。

会议还通报了2019年度全市党委系统信息督查等工作考核结果,眉县、陇县、市委组织部、市林业局有关负责人在会上作交流发言。

本报记者 秦玮琦